

# 朝鲜宣布无核化共同宣言无效

## 废除朝韩互不侵犯协议 并关闭板门店联络渠道

中国声音

### 坚决反对朝鲜核试

本报讯 据中国外交部网站消息, 外交部发言人华春莹8日就朝鲜半岛局势回答记者提问。

有记者问, 朝鲜称第二次朝鲜战争不可避免, 并威胁要对美韩行使先发制人核打击权, 中国有何评论?

华春莹说, 当前半岛形势高度复杂敏感, 中国要求各方避免采取可能导致局势升级的举动, 呼吁在六方会谈框架下解决半岛无核化问题。

有记者问, 中国支持联合国制裁朝鲜决议, 是否意味着中国态度改变?

华春莹说, 安理会第2094号决议表明了国际社会反对朝鲜核试验的立场, 同时承诺通过对话与谈判方式解决核问题, 重申支持并呼吁重启六方会谈, 总体上是平衡的。

有记者问, 安理会朝鲜核试验决议对朝关系将产生怎样的影响?

华春莹说, 中国和朝鲜是正常的国家关系, 同时中国坚决反对朝鲜进行核试验, 坚决主张实现半岛无核化。

新华社平壤3月8日电 朝中社8日报道, 朝鲜祖国和平统一委员会当天发表声明宣布, 将全面废除关于朝韩之间互不侵犯的所有协议, 宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效, 并关闭朝韩板门店联络渠道。

声明说, 韩美进行的联合军事演习是对朝鲜的公开侵略行为, 全面推翻了关于朝韩互不侵犯的协议。在这种条件下, 不针对对方使用武力、防止

偶发军事冲突、和平解决纠纷以及互不侵犯警戒线问题等朝韩互不侵犯协议已有名无实。因此, 从《朝鲜停战协定》完全无效的3月11日起, 关于朝韩之间互不侵犯协议也将全面无效。

朝鲜祖国和平统一委员会声明还表示, 鉴于美韩一直对朝鲜进行核战争威胁, 朝鲜将不承认《朝鲜半岛无核化共同宣言》。目前的严重事态已经使板门店联络渠道无法履行自己的使

命, 朝鲜宣布予以关闭, 并立即切断朝韩热线电话。

1991年12月31日, 朝韩代表在板门店草签《朝鲜半岛无核化共同宣言》。1992年2月19日, 《朝鲜半岛无核化共同宣言》正式生效。宣言内容包括: 朝韩不试验、不制造、不生产、不接受、不拥有、不储藏、不部署、不使用核武器; 朝韩和平利用核能; 朝韩不拥有核再处理设施和铀浓缩设施。

机将决定韩国的未来。”“今年是朝鲜战争停战60周年, 也是韩美建立同盟关系60周年。今天我们能够享受自由和繁荣的背后, 有韩美同盟为首的坚强安保做保障。新政府将积极加强与友邦之间国防合作, 进一步加强自主国防力量, 全面提升国家安保能力。”

同时朴槿惠也再次强调, 如果朝鲜能够选择变化之路, 韩国将继续推进半岛信任进程。

韩国总统府青瓦台当天进入紧急安全状态, 朴槿惠前往设在青瓦台地下室的国家安全危机管理室听取朝军动向和韩军警备态势的报告。

## 韩国对朝鲜声明表示遗憾 朴槿惠: 将全面提升防卫水平

新华社首尔3月8日电 韩国统一部发言人金炯锡8日说, 韩国政府对朝鲜废除朝韩之间所有互不侵犯协议并宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》无效等行为表示遗憾。

金炯锡说, 通过废弃南北协议等使南北关系进一步恶化的行为是不可取的, 朝鲜须认可和尊重所有协议, 走增进信任之路。若不遵循协议, 发生任何事情, 朝鲜当局都将对此负全责。

金炯锡表示, 按照国际惯例, 任何协议的废除不能由单方面说了算, 必须由所有签署方协商后才能决定。

本报特稿 韩国总统朴槿惠8日出席三军军官联合任命仪式时说, 应对朝鲜核问题关乎韩国未来。

朴槿惠说: “朝鲜进行了核试验并加快研发远程导弹, 同时宣布废除停战协定, 使韩国受到的安全威胁进一步提升, 如何灵活应对上述挑战和危

## 奥巴马访以色列 不提大和平方案

新华社上午电 美国总统奥巴马7日说, 月底访问以色列期间不会提出突破性的“大和平方案”。

奥巴马7日在白宫与一些犹太人团体领导人举行不公开会面。一名与会人士说, 奥巴马承认巴勒斯坦与以色列近期实现和平的前景黯淡, 是以色列获得长期安全的唯一途径, 是与巴勒斯坦人达成协议。奥巴马表示, 鉴于以色列正组建新政府, 寻求巴以和谈迅速重启时机不成熟, 但不排除他今后半年或一年内发起新一轮努力。

以色列媒体报道, 奥巴马定于20日访以, 还将访问约旦河西岸城市拉姆安拉。除会晤以色列总理内塔尼亚胡外, 奥巴马还将会晤巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯。

## 美参议院通过 中情局长提名

新华社上午电 美国参议院7日通过国土安全及反恐事务顾问布伦南出任中央情报局局长的提名。

参议院当天以63票赞成34票反对通过提名。前一天, 共和党参议员保罗利用议事程序, 发言近13小时, 拖延投票时间, 旨在迫使奥巴马政府承认在美国境内用无人机攻击美国籍恐怖嫌疑人违宪。

保罗在投票结束后说: “我们非常努力地向一个关于宪法的问题, 想从总统那里获得答案。这或许比我们期望的要难, 但我认为, 对国家而言这是一场不错且有益的讨论。”

布伦南的中央情报局局长提名获得通过, 意味着奥巴马政府国家安全新团队第三个要职得以填补。此前, 国务卿克里和国防部长哈格勒的提名已经分别获得通过。

## 美国新防长 突访阿富汗

新华社华盛顿3月8日电 美国国防部8日宣布, 新国防部长哈格勒当天突访阿富汗, 将与阿富汗高层官员以及驻阿美军将领会晤。

阿富汗之行是哈格勒上月27日上任后的首次出访。根据国防部提供的消息, 他将与阿富汗总统卡尔扎伊等阿富汗官员会晤, 并会见新任驻阿美军司令邓福德。

哈格勒表示, 他此行另一重要目的是亲自感受一下阿富汗局势。根据美国总统奥巴马的阿富汗战略, 美国将在2014年底前撤出驻阿战斗部队。2014年后美国在阿富汗维持何种存在, 白宫尚未作出最终决定。

## 委内瑞拉为查韦斯举行国葬

### 马杜罗就任代总统 新总统30天内选出

新华社加拉加斯3月8日电 委内瑞拉已故总统查韦斯的国葬仪式8日在委内瑞拉军事学院举行, 55个国家以及多个国际组织的领导人或代表参加仪式。中国国家主席胡锦涛特使、国家发展和改革委员会主任张平出席了葬礼。

上午10时左右, 各国领导人和代表团开始依次入场, 并分别向查韦斯家人致以问候和哀悼。12时整, 随着委内瑞拉国歌奏起, 国葬仪式正式开始。委内瑞拉副总统马杜罗将一把委内瑞拉国父玻利瓦尔佩剑的复制品轻轻安放在棺椁上, 随后所有出席仪式的各国领导人、特使以及国际组织代表分批向查韦斯遗体致敬。

在缅怀查韦斯的音乐和宗教仪式后, 马杜罗发表讲话, 对查韦斯完成的历史使命高度评价, 并向参加仪式的各国领导人和代表表示衷心感谢。整个国葬仪式历时逾2小时。

几乎所有拉丁美洲国家领导人都出席葬礼, 如巴西总统罗塞夫、阿根廷总统克里斯蒂娜、古巴领导人劳尔·卡斯楚等。美国众议员米克斯与前众议员德拉亨特代表查韦斯的“眼中钉”美国出席葬礼。



马杜罗将玻利瓦尔佩剑的复制品安放在查韦斯棺椁上 图 IC

欧盟国家派出官员级别不高, 包括西班牙菲利普王子、法国海外领土部长吕雷尔, 欧盟则派驻委内瑞拉代表团负责人出席。

俄罗斯派外长拉夫罗夫参加葬礼。此外, 出席者名单还包括与委内瑞拉长期保持友好关系的伊朗总统内贾德和白俄罗斯总统卢卡申科。在军事学院外, 几万名查韦斯支

持者在大批军人把守的长长的栏杆外排队, 等待在国葬仪式结束后入内瞻仰查韦斯遗容。

马杜罗7日宣布, 查韦斯的遗体告别仪式将至少延长7天, 遗体将在防腐处理后安放在水晶棺材中永久向人民展示。马杜罗8日晚正式宣誓就职委内瑞拉代总统, 新的总统选举将在30天内举行。

## 惠誉下调意大利信用评级

新华社罗马3月8日电 意大利议会选举僵局带来市场消极反应, 三大国际评级机构之一的惠誉公司8日将意大利主权信用评级从A-下调至BBB+。

惠誉在报告中称, 议会选举结果使意大利难以在未来几周形成稳定政府, 政治不确定性增加和对未来结构性改革的不利影响构成对经济不利因素。

报告预计, 意大利公共债务占国内生产总值比率将在2013年达到接近130%峰值。根据意大利国家统计局发布的数据, 目前该数字为127%。报告称, 屡创新高的失业率、低迷的商业和消费者信心指数增加了意大利经济陷入更严重衰退的风险, 超过预期。

意大利议会选举因无一党派在两院拿到足够席位而演变成政治僵局, 在众议院拿到多数席位的左翼联盟为拉拢五星运动党作出的表态也未得到积极回应, 如果最终没有党派成功组阁, 意大利将不得不重新选举。

意大利总统纳波利塔诺8日表示, 希望新政府尽快组成, 并领导国家走出危机。

## 俄罗斯不会参与 颠覆叙利亚政权

新华社莫斯科3月8日电 俄罗斯外交部网站8日公布英国广播公司对俄罗斯外交部长拉夫罗夫的访谈录。拉夫罗夫表示, 俄罗斯不参与颠覆叙利亚政权, 并称俄罗斯向叙利亚提供的武器是防御性的。

拉夫罗夫说: “我们不参与颠覆叙利亚政权的戏, 并反对干涉内部冲突, 这是我们的原则性立场。俄罗斯的首要任务是拯救生命, 这意味着必须放弃前提条件, 让交战双方坐到谈判桌前。”

关于俄罗斯向叙利亚提供武器的问题, 拉夫罗夫表示, 俄罗斯提供的只是防御性武器, “只能用来抵御外部侵略, 不能被用到内战中”。

拉夫罗夫称, 除了叙利亚人民自己, 谁也不能决定叙利亚领导人的命运。他说: “如果有人说起叙总统巴沙尔必须先下台, 那么他一定有其他目的。”

## 8大肿瘤难题 专业解析

目前, 肿瘤患者和家属常面临以下疑难问题:

1. 肿瘤无法手术, 切不干净, 该怎么办?
2. 已是晚期, 还有康复机会吗, 如何实现长期带瘤生存?
3. 化疗必须做吗, 做几个疗程好, 什么方案规范?
4. 如何有效监测防范复发转移, 出现转移怎么办?
5. 怎样缓解疼痛、失眠、虚弱、腹水等肿瘤症状?
6. 如何激发机体自身抗肿瘤免疫功能, 实现自主抗癌?
7. 哪些患者适合做生物治疗? 应在何时进行?
8. 肿瘤康复措施有哪些, 为什么说快乐胜良药?

继手术、放化疗后肿瘤治疗第四模式的生物治疗, 通过激发人体自身抗肿瘤免疫功能, 抑制或消除肿瘤, 实现自主抗肿瘤。生物治疗中应用比较成熟的细胞因子, 可启动人体自主抗肿瘤程序, 让人体快速识别、杀灭肿瘤细胞, 促使肿瘤缩小、消退, 成为战胜肿瘤的新希望、新方向。

即日起, 肿瘤医院、新华医院、中山医院专家联合云爱生物解答疑难。电话: 64820386、63855799; 地址: 漕宝路500号中科院上海生命科学院内9号楼1楼、南昌路59号学会堂思南楼702室。



叙利亚7日发现伪装成石头来隐藏监视摄像头的以色列间谍装备。叙利亚政府称这些间谍设备就是以色列暗中支持叙利亚反对派的证据 图 IC